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Цели урока:

Образовательные: отработать и закрепить алгоритм разложения многочлена на множители способом группировки; формировать умения применять полученные знания при выполнении практических заданий;

Развивающая: формировать алгоритмическое мышление, математическую речь, умения анализировать, сравнивать, делать выводы.
Воспитательная: формирование общей культуры, активности, умения взаимодействовать в группе, привитие потребности в здоровом образе жизни.

Оборудование: компьютер, проектор, презентация.

Тип урока: комплексное применение знаний и способов деятельности

Ход урока

1. Организационный момент  (1 мин)
«Знание только тогда знание, когда оно приобретено усилиями своей мысли, а не памятью» Л.Н.Толстой
2. Устный счет (2 мин)
На слайде задание: 
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3. Актуализация знаний (7 мин).

Сегодня на уроке вы сможете все показать свои знания, поучаствовать во  взаимоконтроле и самоконтроле своей деятельности (учащимся раздаются карточки с заданиями, один работает на интерактивной доске).
Поставить соответствие:

	1) 32х – 8а 
2) 4х² +36х³
3) 4ac+4ad – b(c + d) 

4) ax– 3x+4a – 12
5) 23ас +23bc
6) 24x – 24a 
7) 4х² (1+9х) 
	А) 23с(а+b) 

Б) (a+b)(15c+8) 

В) 8(4x – a) 

Г) (c+d)(4a–b) 

Д) (a– 3)(x + 4) 

Е) 24(x-a)
Ж) 15с(а+b) + 8(a+b)


- Кто скажет какая тема сегодняшнего урока? 

- Какие цели на этот урок каждый из вас поставит? 

- Запишите дату и тему урока.


4. Работа по ученику (7 мин).
Задания выполнятся на интерактивной доске 
№32.7 (а, б) 
№32.8 (а, б) 
5. Физкультминутка (1 мин)
На экране слайды с презентацией «Разминка для глаз». Ребята следят за футбольным мячом глазами и выполнят все движения. На последнем слайде появляется фраза «Спорт – это наше здоровье!»

Ребята, а каким видом спорта вы занимаетесь?
6. Работа по теме урока.
Работа в парах

Восстановите порядок действий при разложении многочлена на множители способом группировки (задание у каждого на листе) (Приложение 1)

7. Динамическая пауза

Учитель читает высказывание. Если оно верное – учащиеся хлопают, если неверное – топают.

1) Многочлен – это алгебраическая сумма нескольких одночленов. (Верно)

2) Разложить многочлен на множители – значит представить его в виде произведения двух или нескольких одночленов. (Неверно) 
3) Наибольший общий множитель многочлена «2х-5у» - «2» . (Неверно)

4) В выражении «[image: image12.png]alm + n)+ b + m)



» общий множитель [image: image14.png](m+n)



. (Верно)

5) Если при заключении многочлена в скобки перед скобками поставить знак «-», то знаки слагаемых, заключаемых в скобки, не изменятся. (Неверно)

6) Равенство «[image: image16.png]


» верно. (Верно)

Ответы на слайде и ребята неверные ответы исправляют.

8. Самостоятельная работа


 I вариант

1) 2х + (у – z) = 2х + у – z

2) a – (2b + 2c) = a – 2b + 2c

3) 2 (x2 – 7x + 3) = 2x2 – 14x + 6

4) 10a – 5b = 5 (2a – b)

5) 20x4y3 + 15x3y2 = 5x3y2 (4xy + 3)

6) 4 (7 – b) + b (7 – b) = (7 – b)(4 + b)

7) 5(x – 3) – x(3 – x) = (x – 3)(5 + x)

II вариант

1) х – (–y ) + (–z) = х + у – z
2) 3a – (b + c) = 3a – b + c

3) 7 (x2 +2x – 1) = 7x2+ 14x – 7

4) –18a + 9b = –9 (2a + b)

5) 12x3y2 – 16x2y4  = 4x2y2(3x – 4y)

6) 3 (a – 7) – a (a – 7) = (a – 7)(3 – a)

7) 2(4 – y) – y(y – 4) = (y – 4)(2 + y)

Работа в группах: ребята обменялись тетрадями, на экране отображается верные ответы и проверят работу товарища.
9. Подведение итогов урока
Этап рефлексии

Считаю, что сегодня на уроке …

1) У меня всё получилось, я доволен своей работой.

2) У меня не всё получилось, но я доволен своей работой.

3) Я знаю теоретический материал, но в практической работе у меня получилось не всё.

4) На уроке мне было сложно и малопонятно.

10. Домашнее задание
